Dans le jardin de Grand-mère…

Dans le jardin de Grand-mère, il y a des carottes, des radis et des salades, mais il y a aussi une tortue qui s’appelle Mélusine et qui aime les cœurs de laitues lorsqu’ils sont bien tendres et bien verts. Quand Mélusine voit Grand-mère, avec son grand chapeau, ses grandes bottes et son grand panier, elle se cache sous une grosse salade et Grand-mère ne peut jamais l’attraper.

Un jour, Grand-mère est très en colère, car la jolie salade qu’elle a choisie pour le dîner est pleine de trous, de même que toutes celles de la rangée. Grand-mère, furieuse, rentre dans sa maison. Puis, elle réfléchit… et, soudain, elle a une idée ! Elle prend un grand pot de poivre dans le buffet et, pendant la nuit, alors que mélusine dort, elle va dans le potager et saupoudre de poivre toutes les salades. Après quoi, elle va se coucher.

Le lendemain matin, Mélusine se faufile dans le potager pour manger une salade. Elle se met à la grignoter. A peine a-t-elle commencé, que ses yeux se remplissent de larmes et que sa gorge est en feu. La pauvre Mélusine crache, tousse, pleure. Alors, elle essaie de manger la salade suivante… Mais c’est pire encore ! Toute la rangée est poivrée ! Derrière sa fenêtre, Grand-mère rit en regardant Mélusine. Mais comme elle l’aime bien, elle s’approche de la tortue et lui annonce : 

« Á partir d’aujourd’hui, je te donne la permission de manger les salades de la dernière rangée, mais tu ne toucheras pas aux autres laitues. Es-tu d’accord, Mélusine ? »

La tortue promet.

Et, depuis ce jour, on peut voir dans le jardin de Grand-mère, un panneau où il est écrit : « INTERDIT AUX TORTUES », et, plus loin… un autre panneau où il est écrit : « TORTUES SEULEMENT ».

